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FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385974

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Jelínek František (89020135)

Klub: 2070131 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Chotětov, z.s.

Soutěž: 2023217A3A ­ IV. třída muži

Zápas: FK Dobrovice "B" ­ TJ Sokol Chotětov "C" ,2023217A3A1805

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 46 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, První žlutá karta v 18. minutě ­ bezohledné podražení protihráče ze
strany v souboji o míč. Druhá žlutá karta ve 35. minutě ­ bezohledné podražení protihráče ze strany v souboji o míč. Po druhé žluté kartě
udělena karta červená. Hráč odešel ze hřiště spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 02.05.2024 12:22

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385934

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Juhasz Tomáš (86072395)

Klub: 2070251 - SK Ledce, z.s.

Soutěž: 2023217A2A ­ III. třída muži

Zápas: SK Ledce ­ SK Strašnov ,2023217A2A2205

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 44 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, Hráč Juhasz
Tomáš(86072395).Použil urážlivé výroky přerušene hře a to (běž do piči).hostujici hrač čislo 11 se chtel omluvit DH cislo 14 kteri nemnel
zajem o omluvu oba hrače museli vyprovodit až pořadatele. vzajemna potička obou vyločenych.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.04.2024 12:10

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385908

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Polanka Petr (89080344)

Klub: 2070061 ­ TJF Čechie Čejetice z. s.

Soutěž: 2023217A1A ­ OP muži

Zápas: SK Bělá pod Bezdězem ­ TJF Čechie Čejetice ,2023217A1A2206

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 46 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, V 69. min vyloučen HH č.5 Polanka Petr ID 89080344, druhé
napomenutí v utkání. 1ŽK v44 min. Projevy nespokojenosti a protestování ­ kritika AR1 v nepřerušené hře ­Tak už to sakra zvedej! 2ŽK v
69 min. Nesportovní chování ­ bezohledné podražení soupeře zepředu v souboji o míč v nepřerušené hře. Hráč opustil HP spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.04.2024 12:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385918

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Prskavec Tomáš (91061342)

Klub: 2070391 ­ Sportovní klub Strašnov, z.s.

Soutěž: 2023217A2A ­ III. třída muži

Zápas: SK Ledce ­ SK Strašnov ,2023217A2A2205

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 46 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, Hrač Prskavec Tomaš
(91061342)použil pohoršujici a uražlivy vyrok a to ze slovy fauluj toho zmrda.Hráč opusti hřište spořadane

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.04.2024 12:05

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385942

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Samolák Ondra (11030618)

Klub: 2070261 ­ Sokol Luštěnice, z.s.

Soutěž: 2023217F1A ­ OP mladší žáci U13 7+1

Zápas: TJ Sokol Luštěnice ­ TJF Čechie Čejetice ,2023217F1A2408

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 46 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Hráč Samolák Ondra(11030618)1ŽK­ bezohledne podražení soupeře
ze zadu v souboji o míč vneprerušenej hře.2ŽK­ČK­ bezohledne kopnuti soupeře ze strany v souboji o míčv neprerušenej hře.Hrač opusti
hřište spořadane

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.04.2024 12:12

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024386252

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Michal Vratislav (86030021)

Klub: 2070391 ­ Sportovní klub Strašnov, z.s.

Soutěž: 2023217A2A ­ III. třída muži

Zápas: SK Ledce ­ SK Strašnov ,2023217A2A2205

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 54 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, Hráč Michal Vratislav(86030021)
použlive a ponižujici výroki prerušene hře a to ze slovy(ty vymrdanej skurvenej slovaku).Hrače take musela vyprovodit pořadatelska
služba.toto vzniklo pri vzajemnej potiče obou vyloučenych

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti do: 29.05.2024 15:30

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385912

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Buryán Jan (77020917)

Klub: 2070061 ­ TJF Čechie Čejetice z. s.

Soutěž: 2023217A1A ­ OP muži

Zápas: SK Bělá pod Bezdězem ­ TJF Čechie Čejetice ,2023217A1A2206

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem § 46 odst. 1 DŘ FAČR.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, V 89 min. vyloučen HH č.7 Buryán Jan ID 77020917­ Druhé napomenutí
během utkání ­1ŽK v 83 min. NCH ­ bezohledné podražení soupeře při skluzu ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře. 2 ŽK v 89 min.
NCH bezohledné kopnutí soupeře při skluzu ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře. Zranění protihráče č. 12 Ďurfina Jiří ID
88100761 ­ zranění v oblasti kotníku, hráč utkání nedohrál a odjel na vyšetření do nemocnice. Vyloučený hráč si byl svého přestupku
vědom, ihned se protihráči omlouval a o

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 29.04.2024 12:03

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385988

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Kamberov Ivan Angelov (00091668)

Klub: 2070341 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Pěčice, z.s.

Soutěž: 2023217A2A ­ III. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 7a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385993

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Kvajsar Michal (90020683)

Klub: 2070151 - TJ Sokol Katusice, spolek

Soutěž: 2023217A3A ­ IV. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 7a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385991

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Machaň Ondřej (85121190)

Klub: 2070321 ­ TJ Sokol Nová Ves z.s.

Soutěž: 2023217A3A ­ IV. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 7a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385990

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Malák Pavel (92050515)

Klub: 2070061 ­ TJF Čechie Čejetice z. s.

Soutěž: 2023217A1A ­ OP muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 7a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385992

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Nastoupil Luboš (78100159)

Klub: 2070081 ­ Fotbalový klub Dobrovice, z.s.

Soutěž: 2023217A3A ­ IV. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 7a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385989

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Zítka Patrik (02030897)

Klub: 2070341 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Pěčice, z.s.

Soutěž: 2023217A2A ­ III. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 7a

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024385987

Disciplinární komise ­ Mladá Boleslav

VE VĚCI:

Osoba: Zvěřina Jakub (04110349)

Klub: 2070081 ­ Fotbalový klub Dobrovice, z.s.

Soutěž: 2023217A3A ­ IV. třída muži

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle RS čl. 31 odst. 7b

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.05.2024


